感悟思想伟力 凝聚奋进力量

一第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育全面启动

新华社记者

中国共产党人依靠学习走到今天, 也必然依靠学习走向未来。

4月3日,学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育工作会议 在京召开,习近平总书记出席并发表重 要讲话,深刻阐述开展此次主题教育的 重大意义、目标要求和重点举措,对以县 处级以上领导干部为重点在全党深入开 展主题教育作出部署、发出号令。

连日来,第一批学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想主题教育 全面启动、有序开展。各地区各部门各 单位把高质量开展好主题教育作为当 前的首要政治任务,认真统筹谋划、精 心组织学习、发挥表率作用,推动广大 党员、干部在主题教育中感悟思想伟 力、凝聚奋进力量。

以上率下,高站位高起点部署推进

珠江波光粼粼、两岸草木青翠,南 粤大地繁花似锦,正是春风和煦好

4月10日至13日,习近平总书记来 到广东考察,这是总书记在学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想主 题教育启动之后,第一次出京调研。

考察调研中,习近平总书记指出: "开展主题教育是今年党的建设的重大 任务。各级党组织要坚决贯彻落实党中 央的工作部署,教育引导党员、干部在 以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促

干上下功夫见实效。"

殷殷嘱托,饱含期许;以上率下,起

就在十几天前,3月30日,习近平总 书记主持召开中共中央政治局会议,研 究部署在全党深入开展主题教育工作。

当天下午,在中央政治局第四次集 体学习时,总书记强调,这次主题教育, 中央政治局的同志要以更高标准、更严 要求、更实措施,为全党作示范、立标 杆、带好头。

4天后,在出席主题教育工作会议 时,总书记要求各级党委(党组)要扛起 主体责任,把这件事关全局的大事谋划 好、组织好、落实好。

从"5天时间3次会议"的紧锣密鼓, 到考察途中的指导要求,习近平总书记 高度重视、身体力行,为谋划和开展好 主题教育提供了根本遵循、指明了前进

方向明才能思路清,思路清方可谋 划准。

中共中央发出关于学习《习近平著 作选读》第一卷、第二卷的通知和关于 印发《习近平新时代中国特色社会主义 思想学习纲要(2023年版)》的通知,中央 有关部门编辑出版了《习近平新时代中 国特色社会主义思想的世界观和方法论 专题摘编》等学习材料,为广大党员、干 部在主题教育中提升理论素养、强化思 想武装提供了权威教材。

在中央学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育领导小 组领导下,主题教育中央指导组第一时 间召开培训会议,58个指导组奔赴各地

区各部门各单位,与进驻单位同向发 力、同题共答,以良好的精神状态迅速

31个省区市和新疆生产建设兵团, 中央和国家机关117家单位,15家中管 金融企业、57家中管企业、31家中管高 校作为第一批开展单位,迅速传达习近 平总书记重要讲话精神,研究制定具体 落实方案,推动主题教育开好局起

高位推进,加强组织领导、彰显责 任担当——

中央办公厅、中央统战部、全国人大 常委会机关、全国政协机关、最高人民法 院、最高人民检察院、国务院办公厅等单 位,主题教育领导小组组长由兼任单位 主要领导职务的党和国家领导同志担 任;中央组织部、中央宣传部、中央政法 委、全国总工会、全国妇联等单位兼任主 要领导职务的党和国家领导同志分别主 持召开专题会议、出席动员部署会,对抓 好主体教育提出明确要求。

广东省委领导班子带头抓好理论 学习等"十带头";新疆制定自治区党委 常委会开展主题教育的工作方案及五 个子方案,做到"规定动作"一个不少、 "自选动作"务实管用。

齐抓共促,各个领域一体推进、展 现浓厚氛围—-

河北、吉林、黑龙江、四川、甘肃、青 海等制定第一批主题教育工作方案等 配套方案和指导意见,形成严密的工作 推进体系。

国务院国资委对机关和直属单位、 委管中央企业、行业协会主题教育作出

P

东海大道辅路

安排。中国人民银行、国家烟草局注重 垂直管理和属地管理相结合,对分支机 构、派出机构开展主题教育提出明确要 求。中国银行、中国铁路、中国移动、东 电集团、中储粮等普遍以视频方式动员 部署,统一组织收看学习。

"在全面贯彻落实党的二十大精神 开局之年开展此次主题教育,有助于教 育引导广大党员、干部更加深刻领悟'两 个确立'的决定性意义,从而统一全党思 想、解决党内存在的突出问题、始终保持 党同人民群众血肉联系、推动党和国家 事业发展。"中央党校(国家行政学院)马 克思主义学院副院长陈曙光表示,从中 央到地方,从党政机关到企事业单位,各 地区各部门各单位以上率下、抓纲带目, 有助于提升主题教育的质效,形成一级 抓一级、层层抓落实的良好局面。

以学为基,深学细悟把握理论精髓

近日,一场别开生面的理论宣讲会 在山东大学进行,宣讲中,该校马克思 主义学院教授郑敬斌对习近平新时代 中国特色社会主义思想进行详细阐释, **赢得了在场观众执列堂声**。

"运用好党的创新理论的前提,是真 学真懂真信。"郑敬斌说,必须秉持严谨 的治学态度,积极培养求真务实的科学 精神和善于思考的进取意识,保证学习 的系统性、深入性,只有坚持多思多想、 学深悟透,对习近平新时代中国特色社 会主义思想做到整体把握,才能把道理 讲深、讲通、讲活。

理论创新每前进一步,理论武装就

东海大道

v (🚺

跟进一步。这是中国共产党人依靠学习走 向未来的理论自觉。

在主题教育中,各地区各部门各单 位将"学思想"摆在首位,把加强理论武装 作为重中之重,教育引导广大党员、干部 全面系统掌握习近平新时代中国特色社 会主义思想的基本观点、科学体系,把握 好这一思想的世界观、方法论,坚持好、运 用好贯穿其中的立场观点方法,不断增进 对党的创新理论的政治认同、思想认同、 理论认同、情感认同。

各地区各部门各单位以党委(党组) 会议、专题会议、理论学习中心组学习等 方式,深入开展集中学习研讨,准确把握 习近平新时代中国特色社会主义思想的 精神实质、深刻理解核心要义。

中央纪委国家监委机关、中央和国家 机关工委、中央台办等单位组织党员干部 通过举办培训班、"三会一课"、主题党日等 形式,认真学习主题教育学习材料,跟进学 习习近平总书记最新重要讲话。

中央政研室(中央改革办)、中联 部、审计署等单位组织党员干部采取举 办读书班、个人自学等形式,认真研读 党的二十大报告和党章,学习《习近平 著作选读》《习近平新时代中国特色社 会主义思想专题摘编》等。

工商银行、中船集团、复旦大学突 出强调办好读书班,通过集中学习的方 式,全面深入系统学习习近平新时代中 国特色社会主义思想。

在扎扎实实读原著学原文悟原理 基础上,第一批开展单位结合自身特 点,大力弘扬马克思主义学风。

4月17日,在福建省委宣传部读书 角,一场青年理论学习小组读书沙龙正 热烈开展。党员干部们仔细研读《习近 平在福建》《闽山闽水物华新——习近 平福建足迹》等有关书籍和材料,踊跃 发言讨论。连日来,通过举办学习《复兴 文库》专题讲座、领导干部带头诵读、系 统联学共学、开展现场教学等方式,福 建省委宣传部推动主题教育全面开展。

"开展这次主题教育的目标之一, 就是凝心铸魂筑牢根本。作为宣传干 部,更要以理论学习筑牢思想之基。"参 加讨论的福建省委宣传部政策法规研 究室干部郑燕松表示,福建是习近平新 时代中国特色社会主义思想的重要孕 育地和实践地,这就要求我们把习近平 总书记对福建工作的重要指示批示精 神,放在整个思想体系中来认识和把 握,领悟好这一思想所蕴含的真理力 量、理论价值和实践伟力。

北京大学提出发扬研究传播马克思 主义传统,加强对习近平新时代中国特 色社会主义思想的学理性阐释、学术化 表达和大众化传播;中铝集团等安排集 中学习习近平总书记对本行业本领域重 要指示批示精神,为高质量开展主题教 育筑牢思想基础;中央党校(国家行政学 院) 中国社会科学院等单位科学设置相 应教学课程,对在校(院)学习研究的党 员、干部主题教育作出统筹安排。

浙江省委常委会带头开展"大走访 大调研大服务大解题"活动,系统谋划 "八八战略"实施20周年系列活动;国家 发展改革委充分用好求是论坛、周三大 讲堂、发改书吧"思享汇"等平台开展专 题学习研讨;国家开发银行、中国大唐、 华润集团、北京航空航天大学、南开大学 等通过网站、党建信息平台、微信公众号 等载体,及时刊发主题教育有关重要信 息和学习资料,营造良好舆论氛围。

夯实学习内容、创新形式载体,各 地区各部门各单位采取多种形式、利用 多种平台、发掘多种手段开展思想学 习,推动更多党员、干部学有所思、学有 所悟、学有所获。

以实为要,坚持学以致用知行合一

理论的价值在干指导实践,学习的 目的全在干运用。

各地区各部门各单位在主题教育 中,引导广大党员、干部学用结合、学以 致用,不断从习近平新时代中国特色社 会主义思想中汲取智慧经验,努力把学 习成果转化为坚定理想、锤炼党性和指 导实践、推动工作的强大力量。

实干成就未来,推动高质量发展取

辽宁沈阳,中国航发项目工程施工 现场机器轰鸣,承建方中建铁投路桥公 司交通分公司党委书记韩义龙一大早就 带领班子成员来到工地现场,实地安排 "五一"前需要重点落实的施工任务。

"我们开展学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育,就是 要从思想中汲取力量,把学习成效转化 为干事创业的强大动力。"韩义龙说,要 把此次主题教育作为改进工作作风的 有力抓手,高标准高质量完成各项生产 各地区各部门各单位紧紧围绕新

时代新征程党的中心任务,真抓实干、 务求实效,聚焦问题、知难而进,在理论 学习和思想洗礼中,汇聚起干事创业的

北京提出要牢记"看北京首先要从 政治上看"的要求,为党中央站好岗、放 好哨; 上海突出"实"字,表示要以排头兵

的姿态和先行者的担当,将思想伟力化 作浦江两岸高质量发展更为绚丽的生 天津市委常委班子带头推动高质

量发展"十项行动"深入实施,通过主题 教育进一步把准行动方向、细化行动路 径、提升行动效果; 新疆生产建设兵团表示,在主题教

育中进一步传承发扬兵团精神,忠诚履 行新时代兵团职责使命,加快推进现代 唯实求真,将习近平新时代中国特

色社会主义思想的世界观、方法论和贯 穿其中的立场观点方法融入主题教 坚持问题导向,是习近平新时代中

国特色社会主义思想的鲜明风格。商务

部、中国贸促会等单位结合巡视巡察等 梳理出的问题进行整改;中国矿产、五 矿集团聚焦影响战略性矿产资源安全 保障突出问题,提出破解之策。 守正创新,是习近平新时代中国特

色社会主义思想的显著标识。中石油强 调转观念、勇担当、创一流,教育引导党 员始终保持"石油工人心向党"的政治

站稳人民立场,以群众满意不满意 作为开展主题教育的根本评判标

"都说养老难,难在哪里?既要广泛 采纳基层干部的意见,也要多倾听老年 群体及其家属的心声。"在江西省民政厅 召开的主题教育动员大会上,民政厅厅 长李明生表示,要聚焦群众所需所盼制 定清单,全方位、多维度开展调查研究。

坚持人民至上,是贯穿习近平新时 代中国特色社会主义思想的一条红线。 深刻领悟这一根本立场,就要从政策安 排上把以人民为中心的发展思想落到

部、退役军人事务部等单位把主题教育 与中心工作结合起来,推动解决群众急 难愁盼问题,切实提升群众获得感、幸 福感、安全感。

重庆在主题教育实施方案中,建立 了调查研究、民生项目、检视整改等清 单,实施一系列发展攻坚行动;内蒙古紧 扣完成好习近平总书记交给内蒙古的五 大任务和全方位建设"模范自治区"两件 大事,用心用情用力办好民生实事。

坚守人民立场,方能行稳致远。随着 主题教育的深入开展,广大党员、干部必 将从习近平新时代中国特色社会主义思 想中汲取不懈奋斗的动力,汇聚起奋进 新征程、建功新时代的磅礴伟力。

新华社北京4月18日电

关于安徽建工和顺地产杯(2021~2023)蚌埠快乐健身 毅行活动期间对部分道路采取临时交通管制的通告

安徽建工和顺地产杯蚌埠快乐健身毅行活动将于2023年4月22日举行,为了保障活动顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条之规定,活动期间将 对东海大道和顺印山樾周边部分道路采取临时交通管制措施,现通告如下:

一、比赛线路图暨主会场示意图



二、交通管制路段及时间:

东海大道秦集路路口至璀璨华城(北师大对面)路口南侧辅道。

管制时间: 4月21日中午12: 00-4月22日上午10: 00时段;

行车等所有车辆通行,请从兴中路绕行;

管制范围,恢复交通管制时间由公安交管部门根据活动情况决定,请遵守现场

管制路段管制期间禁止各类车辆,包括机动车、电动两轮、三四轮车、自 公安交管部门将根据现场情况提前或延后交通管制时间,扩大或缩小交通 民警指挥

0

交通管制沿线单位和广大市民应提前安排出行计划,将车辆停放在管制区 以外,避免因道路交通影响出行,4月21日12时起,公安交管部门将对管制区 域内道路停放的车辆进行清理(包括停车泊位上的车辆),请广大市民朋友给 予理解和支持, 自觉遵照执行。

特此通告。

蚌埠快乐健身毅行活动组委会 2023年4月19日

和顺印山樾

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

公告发布。分类广告。 请扫二维码、方便、快捷



装饰设计



装修热线 TEL:2861072



13855264565

★锁厂老韩 ★心安开锁 7188110 2077110

★祥和老年公寓 2802555

★平安搬家 3035850

★鸿福搬家 4191123

18955201336

★珠城搬家 3035850

★吉发搬家

蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

找工作 招职工

请扫码登录 "三公里"就业圈。



蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名 称	单价	名 称	单 价	名 称	单价
粳 米	¥ 2.70	山 药	¥ 6.39	香菜	¥ 6.17
面粉 1	¥ 2.44	生姜	¥ 10.83	青菜	¥ 2.44
大豆油	¥ 74.89	莲 藕	¥ 3.56	茼 蒿	¥ 3.50
食用调和油	¥ 78.67	洋葱	¥ 2.50	菠 菜	¥ 3.28
猪后座肉	¥ 12.22	胡萝卜	¥ 2.61	韭 菜	¥ 3.39
鲜牛肉	¥ 37.67	蒜 头	¥ 5.61	长茄子	¥ 3.83
鲜羊肉	¥ 41.56	土豆	¥ 3.52	青椒	¥ 4.28
鸡蛋	¥ 5.56	大 葱	¥ 2.39	西红柿	¥ 5.02
小仔鸡	¥ 14.44	芹菜	¥ 3.11	黄瓜	¥ 2.96
鲫 鱼	¥ 10.22	黄豆芽	¥ 2.22	冬瓜	¥ 1.82
四季豆	¥ 7.56	莴 笋	¥ 3.17	西蓝花	¥ 6.22
毛 豆	¥ 8.56	蒜 苗	¥ 3.52	大白菜	¥ 1.70
	•				

以上为2023年4月19日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升